

俗话说“新官上任三把火”，穆里尼奥在7月16日初次走进皇马训练基地时，就率先颁布了球队在训练中的五项铁律。严格治军向来是狂人的作风，在切尔西和国米时他都是这样，上赛季洛特利就在葡萄牙人手下吃到了苦头。而皇马队中巨星云集，自然也不乏一些刺头，穆帅也深知管理好这支球队的不易，所以他打算用严厉的纪律来要求这些队员，在队内树立良好的作风和习惯。

五条军规

穆里尼奥要在皇马动真格

1. 训练迟到者禁止和全队一起训练

穆里尼奥首先向球员强调时间的观念，他希望球员的训练一定要守时，绝对不能出现迟到的情况，如果哪名球员迟到哪怕仅有1分钟，他也必须接受惩罚，那就不能和全队一起训练，只能独自在场边训练或者去健身房练习。这一点比巴萨严厉多了，瓜迪奥拉对手下球员训练迟到的处罚，也就是罚款罢了。上赛季古蒂屡屡在训练中迟到，他懒散的作风很难达到穆帅的要求，或许这也是葡萄牙人执意将他赶走的原因。

2. 球队的每一项计划安排，球员都需要守时

除了训练准时之外，球队其他的安排，球员都需要按时到达并且完成。如果是全队前往体育场比赛，大巴到点就会按时出发，而不会等迟到的球员，哪怕是缺少某名绝对主力甚至是凑不齐出场的11人。

3. 训练时间的长度和强度

正常情况下，皇马每堂训练课

的长度为90分钟，而一天会进行早晚两次训练，分别是在上午和傍晚。90分钟的训练内容都是由穆里尼奥和教练组制定，强度非常大，穆帅会全程监督球员的训练，而有球训练在穆帅的计划中占了很大的比重，葡萄牙人希望皇马的训练更加科学和讲究技巧，他不希望球员在无球状态下耗费太多的精力和体力。

4. 受伤球员需训练前一小时抵达球队

有伤的球员需要在训练开始前一小时到达训练基地，这样有时间接受身体检查，一方面教练可以了解该球员身体详细的状况，另一方面决定球员是否可以参加训练，以便制定相应的训练和恢复计划，也可以让穆里尼奥更方便地安排训练内容。

5. 在球队大巴上需保持安静

当皇马全队坐在大巴上时，所有人必须保持安静，不得大声喧哗和聊天，也不能大声接听电话，手机铃声也不能太大，因为这样会影响到其他人。

新文



世界杯最佳阵容出炉

据新华社电 当地时间15日国际足联(FIFA)在其官方网站公布了2010年南非世界杯的最佳阵容，战绩不佳的巴西队仅有麦孔一人入选。

国际足联在其官方网站上是这样评价这位28岁的巴西球星的——麦孔在巴西队以2:1战胜朝鲜队的比赛中在底线附近攻入了一个让世人震惊的零度角入球，他在巴西队参加的所有比赛中表现稳定，不仅防守稳健，而且经常助攻，因此得到了广大球迷的青睐，获得了31.45%的选票。

夺得世界杯冠军的西班牙队成为这一最佳阵容的最大赢家，包括主教练博斯克在内共有7人入选。入选的6名球员分别是守门员卡西利亚斯，前锋比利亚、决赛中打入制胜一球的伊涅斯塔，中场大将哈维，以及两个后卫普约尔和拉莫斯。

德国队有两人入选，分别是中场球员施魏因施泰格和后卫拉姆。此外，荷兰队的斯内德和乌拉圭队的弗兰也凭借出色的表现顺利入选。

火箭4700万留斯科拉

北京时间2010年7月16日，据火箭队著名记者费根在自己的微博中透露，火箭队已经和斯科拉达成了一份续约协议，金额为5年4700万美元。

在自己的微博中，费根这样写道：据一个消息人士透露，火箭队和斯科拉达成了一份协议，这个协议一共有五年，价值为4700万美元。

如果按照这份协议的规定，斯科拉接下来的平均年薪将在940万美元左右，这也在很多人的意料之中，因为上赛季的斯科拉表现非常出色，承担起了火箭队缺少姚明后的内线攻击重任，并且交出了不错的数据。

信文



福彩中心急寻3位巨奖获得者

昆山、无锡2注1000万 南京500万

很多人买彩票都是抱着中大奖的心态，一旦中得大奖那真是幸运之至。然而，因为种种原因，总有彩民疏忽大意没有保护好彩票，导致彩票开奖事件屡见报端。最近，在江苏，就有2位1000万元中奖者至今未现身，引得多方在猜测。

3个巨奖超20天未领取

6月17日，苏州昆山市千灯镇景唐路32055814站点喜中双色球2010069期一等奖1注，单注一等奖奖金达到1000万元！千灯镇景唐路32055814投注站是个神奇站点。2008年4月15日和5月6日，在不到一个月的时间里，竟然连续中得双色球2008043期和2008052期一等奖，奖金均为500万元，这在当时引起轰动！时隔2年，该站点续写神奇，中出了1000

万元大奖，再度引发轰动！

好事成双，6月27日晚上开奖的双色球第2010073期再传喜讯：一等奖中出3注，每注奖金1000万，3注头奖分别被江苏无锡、北京和河南幸运彩民获得，中出1000万元大奖的站点位于锡山区荡口镇的福彩32020711投注站，据检索，中奖彩民在27日下午到投注站购买了一张双色球彩票，机选5注，投注10元。这张票上的其中一注号码为“1、16、20、23、27、31+2”和当晚开奖号码一致，获得了1000万元大奖。

截至发稿，昆山的这位1000万元已经28天未领奖，无锡的这位千万巨奖也近20天神龙见头不见尾。另外，南京浦口6月23日中出1注“福彩6+1”一等奖500万元，大奖得主时隔22天也仍未露面。福彩中心急寻这3位巨奖获得者，提醒彩

民朋友，“双色球”、“福彩6+1”中奖彩票的有效兑奖期限是60天。

双色球遗憾弃奖前五名

第一名：2009年12月，湖北武汉双色球917万元被弃，成为福彩史上最大金额的弃奖。

第二名：2008年11月，贵州双色球876万元被弃。

第三名：2010年1月，辽宁省盘锦市“双色球”750万元成为弃奖，成为2010年第一大弃奖。

第四名：2008年11月，一注700万大奖由深圳市罗湖区凤凰路171号凤凰酒店一楼的投注站售出，然而同样遗憾的是这个大奖得主依然错过了兑奖。

第五名：2009年12月，广东省茂名市双色球615万元被弃。

弃奖奖金纳入公益金

弃奖奖金的流向问题，是以

2009年7月1日《彩票管理条例出台》为分界点的，在此之前，按照国家规定，“双色球”彩票兑奖当期有效，从每期开奖的次日起，兑奖期限为30天，逾期未兑奖者视为弃奖。弃奖奖金将进入调节基金，最终全部返还彩民，不可移作他用。调节基金用于支付各种不可预见的奖金支出、调节浮动奖奖金以及设立特别奖等。自2009年7月1日《彩票管理条例》实施后，根据条例的最新规定，2009年7月1日起，《彩票管理条例》正式颁布实施。新条例规定了彩票的兑奖期限为60天，逾期未兑奖的奖金将不再滚入奖池而应被纳入彩票公益金，这条新规定，体现了彩票的公益性质，也对以往弃奖奖金纳入调节基金的处置方式进行了调整，使彩票的公益性得到加强。 福娃

彩市万花筒

“连环夺宝”25万大奖一天“花”开两朵

近期，中福在线新游戏“连环夺宝”25万元大奖争相在江苏绽放，7月9日和14日都是一天25万元大奖“花”开两朵，分别花落南京市南湖路、盐城市亭湖人民中路、南通市通州区海路和宿迁市楚街4个中福在线销售大厅。

7月9日11点10分左右，盐城市亭湖人民中路中福在线销售大厅热闹非凡，众多彩民都围观在一台机器前面，原来是一位经常玩“连环夺宝”的彩民在第3关，出现了24颗红宝石，中得了全国累积奖25万元。

7月9日晚上7点多，南京市南湖路中福在线销售大厅一位幸运彩民玩“连环夺宝”中得全国累积奖25万元。

7月14日中午12点多钟，南通市通州区海路中福在线销售大厅一位“连环夺宝”的挚爱者在第3关，出现了24颗宝石，一举拿下全国累积奖25万元。据了解，中奖者刚到大厅，一眼就喜欢上了“连环夺宝”，只要一有空闲时间就到大厅玩，但他特别有节制，每天投入不会超过百元，若当天没什么收获，他就会及时停住。这次中奖后，他显得特别开心，逢人就讲中奖经历。

7月14日下午2点多，宿迁市楚街中福在线销售大厅也传来喜讯，一位幸运彩民中得了“连环夺宝”25万元大奖。

截至7月14日，中福在线视频彩票“连环夺宝”自今年登陆江苏以来，已经产生了36个25万元的大奖。 苏彩

彩市公告牌

福彩刮刮乐五种新票大联销

头奖50万、20万、15万不断诞生



福彩刮刮乐五种新票全省大联销，“百发百中一点球大战”、“足球之源一蹴鞠”、“国宝一世博熊猫”、“王牌高手”和“福寿有余”5种新票任你挑选。同时，这5种新票的头奖15万、20万、50万也轮番在全省开花。 苏州球迷刮中“点球大战”20万 世界杯一场场精彩的比赛是球

迷的饕餮盛宴，以此为题材的刮刮乐新票种“点球大战”和“蹴鞠”刚在苏州上市，就火爆“点球大战”20万元头奖。7月12日一大早，中奖者小勇就在朋友的陪同下来到苏州市福彩中心兑奖了。小勇来自山东，是个90后，现在在园区打工。不光是个球迷，还是个“彩迷”，特别喜欢玩福彩“刮刮乐”彩票，一有空就会去投注站买几张刮。7月10日周六休息，小勇又来到园区跨塘镇锦丰广场南入口的32051351福彩投注站买“刮刮乐”，看到新品种——世界杯专题票“点球大战”，就买了10张，没想到一下就刮中了头奖，奖

金20万元。

第一次刮“国宝熊猫”中50万

7月11日，小王和往常一起来到位于无锡阳羡西路的福彩投注站里，购买福彩双色球彩票，由于福彩双色球的奖池已连续一周保持3亿元以上，投注站里的彩民很多，大家都在议论纷纷，讨论应该购买多少注才能把奖池掏空。小王像往常一样，对自己守了近2个月的号码，购买了20注相同的号码，她希望自己要中中就中一个亿大奖。她给了投注站销售员50元，销售员找回了她10元钱。小王看到旁边摆放的刮刮

乐彩票，票面上的熊猫憨态可爱，就用剩余的10元零钱购买了一张“国宝熊猫”彩票，刮过后，中了10元，她继续用这张票换了一张“国宝熊猫”，没想到刮开后，发现中了50万元大奖。小王不敢相信自己的眼睛，数了数5后面的0，没错。就是50万元！12日一大早，小王就和家人赶到无锡市福彩中心兑取50万元大奖。兑奖时小王说：自己购买福利彩票，第一次中大奖，本来是抱着平常心，买买彩票，献献爱心，没想到真的中了大奖，真是运气来了挡也挡不住啊！ 魏东 许晓晖